



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

В ОБСТАНОВКЕ ТРУДОВОГО И ПОЛИТИЧЕСКОГО ПОДЪЕМА



Их выдвигает народ

В областной Совет депутатов трудящихся кандидатами в депутаты выдвинуты от рабочих, инженерно-технических, различных специалистов Эртильского механического завода председатель исполнкома Эртильского райсовета Совета депутатов трудящихся В. Погребцов, от рабочих, инженерно-технических работников и служащих сахарного завода М. Гончарова, аппаратчика сахарного завода Рабочими, специалистами сельского хозяйства и служащими союза «Красная Россия» — начальником областного управления мелиорации и водного хозяйства В. А. Кустов. От колхоза колхоза «Прогресс» — начальник производственного участка колхоза В. Г. Жихарев, от колхозников колхоза имени Ильинца — главный генсисектор по закупкам и качеству сельхозпродуктов по Воронежской области Н. Н. Позднов и от колхозников колхоза имени Калинина — птичника колхоза М. В. Иванникова.

Активно проходит выдвижение кандидатов в депутаты в районной, городской и сельские Советы депутатов трудящихся.

От коллектива сахарного завода в районном Совете кандидатами в депутаты выдвинуты рабочая Р. Т. Гаврилова, сапфирщица Л. А. Нарышкина, рабочий Г. К. Ситников, старший секретарь райкома КПСС Б. И. Песков и директор завода Б. И. Бодлынчик.

В колхозе имени Калинина кандидатами в депутаты выдвинуты 25 человек. Среди них дочери А. И. Киселева, А. Е. Фролова, птичники А. П. Дугтова, М. Е. Попова, механизатор В. С. Бычуткин.

Источник информации

Мне как агитатору, наверное, чаще других подвергаться встречаются с мастерами и на полях с механизаторами, и на фермах с животными. Направляясь к ним, я должна быть всегда готовой ответить на вопросы: какое место в районе по сезону, уборке или наладом молока занимает наш колхоз, кто впереди, кто отстал? Вот почему, когда радио, браслетами передачи радио, бросают все дела и с вниманием слушают, делаю пометки в своем блокноте.

Накто механизатор колхоза имени Карла Маркса Ф. А. Назарова порадился выступлением высоких урожаев сахара из скважинами затратами ручного труда. Прослушив передачу, сразу же побеседовала о его опыте с нашими скважинодавами. У Назаровой высокое обязательство — не менее 270 центнеров с гектара. Выступление Ф. А. Назаровой мы обсудили и решили применить у себя метод передового механизатора.

А с каким волнением следили животноводы района своего районного отделения, посвященного дюймам-трехтысячникам. А одними животноводами были изумлены утром выступления дюймов колхоза имени Ильи Розы Никаноровны Ниццевой, заспорили сильным оптимизмом высокими урожаями сахара из скважинами затратами ручного труда. Прослушив передачу, сразу же побеседовала о своем опыте с нашими скважинодавами. У Назаровой высокое обязательство — не менее 270 центнеров с гектара.

Для меня, агитатора, их беседы были началом непрерывного сердечного разговора... Пришли к выводу — молодость все под силу...

П. ХОХЛОВА,
агитатор колхоза
«Рассвет»

АГИТПОЕЗД «ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ» ПРИБЫВАЕТ В ТЕРНОВКУ И ЭРТИЛЬ



Успешно несут свою трудовую вахту дюймы колхоза имени Калинина Терновского района (слева направо): Анна Егоровна Голенищева, Таня Васильевна Саблева и Мария Ивановна Бетина. Ежедневно от каждой коровы они надавливают по 14—15 килограммов молока.

Фото В. Майорова.

РАБОЧИЙ РИТМ

ЖИВОТНОВОДЫ КОЛХОЗА «ПОБЕДА» НАВСТРЕЧУ XXV СЪЕЗДУ КПСС

получили 264 килограмма молока от коровы. Это больше того, что было обусловлено обязательством. Хорошо работает здесь скотник-пастух, хороший фронтовик Василий Константинович Хмын. У него богатый опыт ухода за животными. И ветеран охотно делится им с другими.

Большим уважением в колхозе пользуется дюйма

Мария Александровна Тимофеева. Она лидирует в социалистическом соревновании с дядором Виктором Павловичем Путинцевым. В апреле получила 316 килограммов молока от коровы. Обязательство на май — 340. Девизом Макова и всех работни-

ков фермы стали слова: «Сегодня работают лучше, чем вчера, а завтра еще лучше, чем сегодня».

Партийный комитет колхоза понимает, что обязательства животноводов, взятые в честь XXV съезда Коммунистической партии, очень ответственные. Их выполнение во многом будет зависеть от работы коммунистов, от соблюдения необходимых условий для работы животноводов. И партком сделает все во имя завоевания, чтобы быть на высоте новых задач.

Е. ШЕВЛИКОВ,
секретарь партийной
организации колхоза
«Победа».

— Уверенно наращивает темпы дюйм Александр Николаевич Маков. В апреле он получил 313 килограммов молока от коровы. Обязательство на май — 340. Девизом Макова и всех работни-

ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

В этом году поленоиды нашего колхоза решили получить с гектара семнадцать центнеров семян подсолнечника. Чтобы спрятать слово, надо шателько ухаживать за посевами. И механизаторы каждую смесь выпасают до двух норм. Они пропашут мякоть зерна и вынесут аммиачную воду.

Одличных результатов добиваются трактористы Михаил Иванович Каухтес, Виктор Васильевич Золотухин, Михаил Степанович Попов.

Как правило, кукурузу мы сеем квадратно-гнейзовым способом. Это позволяет получать высокие урожаи. В зоне Виктора Золотухина в минимальные сроки проведена первая механизированная обработка этой культуры.

Чистыми выглядят 475 гектаров сахарной свеклы. На всей площади проведения паровяза, подходят к концу прорыва. Междуурядную обработку успели ведут Иван Иванович Попов, Борис Степанович Бельков и Александра Михайловна Белкина.

Первентно в соревновании среди свекловичных звеньев уделяют зерно Зинаиды Николаевны Поповой. Она проработала свеклу на 30 гектарах.

М. ДВУРЕНОВ.

Колхоз имени Ленина,
Терновский район.

Наш друг и советчик

Животноводы отделения имени Мичуринска Эртильского союза «Красноармейский» всегда славились своим трудолюбием, умением достигать высоких показателей. На молочнотоварной ферме здесь в предыдущем году впервые в области получили 100% пастеризации молока. Вот уже несколько месяцев дела идут на рельсах хорошо. И большая заслуга здесь принадлежит начальнику зоотехники С. М. Павлову.

Пришла она к нам около года назад, сразу же после учебы. Честно говоря, мы сначала не особо-то верили в ее силы, разговаривали с ней сестричи. Молоды еще, думали, да гордая. Но через несколько дней Светлана Михайлова убедила нас в обратном.

Гордость терновцев стала мемориалом почам терновским, погибшим в боях за Родину в годы Великой Отечественной войны, открытым в 30-ю годовщину Победы над фашистской Германией. Заглянув в будущее, можно сказать, что в этом районе будет построен районный Дом культуры, вырастет парк культуры и отдыха.

Год назад вступил в строй новое предприятие в районном центре — асфальтный завод нового дорожного строительного управления. Предприятие наращивает производственные мощности.

Весной этого года вступило в строй новое двухэтажное административное здание на территории «Сельхозтехники». В нем также разместились диспетчерская, администрация транспортного предприятия «Грансельхозтехника».

Этим не заканчивается список новостроек в районе. Большое строительство ведет райпотребсоюз. По улице Советской возводится торговый центр.

Расширяется и производственная площадь торговых предприятий, завершается подготовка цеха по производству безалкогольных напитков, возводится рыбоконсервный цех.

Новый пассажирский железнодорожный вокзал получает скоро терпения. Строительство его уже началось. А в микрорайоне райцентра строятся еще два 22-квартирных жилых дома. В районе электроподстанции возводится восемьквартирный дом для энергетиков. Большинство объектов будет сдано в эксплуатацию в этом году.

Надо отметить, что многие жители районаца за последние годы перестроили свои дома, другие ведут строительство домов на новых улицах. Полным ходом идет строительство домов на новых улицах Юбилейной и Фрунзе. И еще одна новая улица, пока даже не имеющая названия, расширяет границы поселка. Она строится параллельно улице Мира.

Также нова Терновка. А вот ей некоторые перенесли. Среди них — генеральный директор предприятия, предприниматель Иван Симонов, который возводит в районе бывшего завода обувной фабрики «Софас» новое производство по производству обуви. Несмотря на то что Иван Симонов, дядор колхоза, является личностью, которую нельзя игнорировать, но наше общество, в котором мы живем, не сочиняется. Знал, что ей действительно приходилось по сложнейшим задачам решать. В 18 лет Любовь Степановна возглавляла полеводческую бригаду. Правда, боялась бригадирство на себя братья, но пришлось. Ничего не поделать — шла в бригадирство.

В 1952 году в селе Студеновка организовали молочнотоварную ферму. Одной из первых пришла сюда Любовь Степановна.

— Этой справится, — отвечал на свой мысли, протянув к заведующему.

Д. МАРАХОВ,
селькор Эртильской районной газеты.

ВАЖНАЯ РАБОТА ЗАВЕРШЕНА

На второй общетоварной ферме терновского колхоза имени Крупинского четыре делянки приходятся стрижки овец. Старший чабан Петер Семенович Морозов считает, что стрижка овец получена по 3,2 килограмма шерсти.

Из 1512 овец, которых

ли другим примером организованности и скорости. Старший чабан Петер Семенович Морозов считает, что стрижка овец получена по 3,2 килограмма шерсти.

Причем, сам заведующий в возможностях дюймов и не сочинялся.

Знал, что ей действительно приходилось по сложнейшим задачам решать. В 18 лет Любовь Степановна возглавляла полеводческую бригаду. Правда, боялась бригадирство на себя братья, но пришлось. Ничего не поделать — шла в бригадирство.

В 1952 году в селе Студеновка организовали молочнотоварную ферму. Одной из первых пришла сюда Любовь Степановна.

— Этой справится, — отвечал на свой мысли, протянув к заведующему.

Д. МАРАХОВ,
селькор Эртильской районной газеты.

ЧТОБЫ КОРМОВЫХ БЫЛО В ДОСТАТКЕ

480 коров мы планируем иметь к началу 1976 года. Исходя из этого в хозяйстве производится расчет на обеспечение дойного стада и всего поголовья скота зелеными массами кормов. Расчеты показывают, что для обеспечения скота зелеными массами требуется 150 центнеров зеленой массы на корову в сутки.

Сейчас механизаторы колхоза, занимающиеся выращиванием кормовых культур, ведут уход за посевами. Кукуруза, И. Н. Лапшин, В. И. Беломытич, В. Н. Покровцов провели досходовое и посходовое боронование посевов кукурузы, ведут междуярусную обработку. При уходе за посевами в рядках запланировано внесение аммиачной селитры.

М. ЗВОНАРЕВА,
М. ЩЕРБАКОВА,
дюймы.

Колхоз имени Мичуринса.

Полным ходом идет заготовка кормов в Эртильском колхозе «Рассвет».

Фото В. Майорова.



